

Громадський бюджет Тернопільської МТГ

Автор проекту: Вавричук Руслан Васильович

Бюджет: 273833 гривень

Номер: 42

Подано: 25.9.2019

Категорія: Освіта

Конкурс: Громадський бюджет 2020

Назва проекту:

42.ІНТЕРАКТИВНИЙ СКЕЛЕДРОМ 12CLIMB BOARD KIDS

Тип проекту: Локальний

Житловий масив / мікрорайон: Центр

Адреси, назва установи / закладу, будинку:

вулиця Князя Острозького, 51 Тернопільська загальноосвітня школа I-III ступенів №13 імені Андрія Юркевича

Короткий опис проекту:

Інтерактивні стенди в школі дозволять дітям ознайомитись зі скелелазінням на уроках фізкультури, розвинути нові навички, урізноманітнити модулі на уроках фізичної культури, створити можливості для профільних занять із туристичного напрямку у позаурочний час.

Підтримати проект можна тут <https://consult.e-dem.tools/polls/187>

План заходів з реалізації проекту:

1. Підготовка документації
2. Заключення договорів з виконавцем
3. Встановлення скеледромів
4. Відповідне звітування

Для кого цей проект:

Для учнів школи та інших осіб при проведенні гурткової чи позакласної роботи.

Повний опис проекту:

Створення умов для залучення учнівської молоді до здорового способу життя,

популяризації занять фізичною культурою та туризмом.

Створення інтерактивного скеледрому дозволить урізноманітнити дозвілля та ознайомити дітей зі скелелазінням. 12Climb board - це компактний болдеринговий тренажер зі встановленими зачіпками з підсвіткою. Користувач через мобільний додаток обирає трасу потрібного рівня із великої кількості варіантів, яка візуалізується на тренажері. Кількість трас постійно поповнюється.

Ключовими показниками проекту є кількість людей які використовуватимуть інтерактивні скеледроми.

Соціальною ефективністю проекту та його загальнодоступністю є можливість учнів школи під час освітнього процесу та інших бажаючих у здобувачів позашкільної освіти в позаурочний час здобувати навички скелелазіння.

Бюджетна ефективність проекту полягає у відсутності потреб подальшого фінансування після його встановлення

Інноваційність проекту полягає у поєднанні компетентностей - інформаційно-цифрової та здорового життя, заохочення учнівської молоді до занять спортом, залучення молоді до нового олімпійського виду спорту - скелелазіння.

Очікуваний термін реалізації проекту: 10 місяців

Бюджет:

№ п/п	Найменування товарів (робіт, послуг)	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1	Скелелазний комплекс "Інтерактивна скеля 12Climb" Включає: - LED підсвітка 12Climb (240 діодів + комплектуючі з блоком управління) - зачіпки 12Climb з підсвіткою (240 шт) - комплект для страхування (2 системи, мотузка 20м, карабіни 5 шт, пристрій для страхування) - мати спортивні, страхувальні 12Climb - виготовлення, монтаж та налаштування інтерактивного скеледрому 12Climb	1	224450	224450
2	Транспортні послуги до Тернополя	1	22000	22000
3	Непередбачені витрати, 10% (непередбачені роботи на демонтаж-монтаж, зміна цін на момент реалізації)	1	27383	27383
Загальна вартість:				273833